

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 00011.20241112/0001-08

REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25.11.01-PE

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL HOSPITALAR, FARMACOLÓGICO, LABORATORIAL, ODONTOLÓGICO E MEDICAMENTO VETERINÁRIO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES DESTA SECRETARIA DE SAÚDE E MATERIAL PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA PARA ATENDIMENTO À PESSOAS RECONHECIDAMENTE CARENTES OU POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL.

Trata-se de pedido de esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº 25.11.01-PE, apresentado via plataforma www.m2atecnologia.com.br, no dia 11.03.2025, às 15:10 pela empresa PROHOSPITAL COMÉRCIO HOLANDA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 09.485.574/0001-71.

I. DO CABIMENTO E TEMPESTIVIDADE

O presente pedido de esclarecimento tem fundamento no art. 164, caput, da Lei 1433/21, conforme segue:

Art. 164. Qualquer pessoa é parte legítima para impugnar edital de licitação por irregularidade na aplicação deste Lei ou para solicitar esclarecimento sobre os seus termos, devendo protocolar o pedido até 3 (três) dias úteis antes da data de abertura do certame.

O pedido foi apresentado no dia 11/03/2025 e a data da sessão está marcada para o dia 18/03/2025, às 10h, portanto, apresentado de forma tempestiva.

II. DAS RESPOSTAS

Levando em consideração que o pedido de esclarecimento tratar de questões técnicas, especificações de produtos, descontinuidade de produtos, solicitamos à Secretaria de Saúde auxílio para poder responder de forma correta à solicitação apresentada.

Anexamos a este documento a resposta apresentada pela equipe da Secretaria de Saúde.

Itapipoca-CE, 14 de março de 2025



Documento assinado digitalmente

JOSE BARBOSA XAVIER JÚNIOR

Data: 14/03/2025 09:39:31-0300

Verifique em <https://validar.it.gov.br>

JOSÉ BARBOSA XAVIER JÚNIOR

Pregoeiro



ITAPIPOCA/CE, 13 DE MARÇO DE 2025.

AO

SETOR DE LICITAÇÕES

SR. PREGOEIRO

REFERENTE:

Pregão Eletrônico nº 25.11.01-PE

Conforme enviado o pedido de esclarecimento impetrado pela empresa **PROHOSPITAL COMÉRCIO HOLANDA LTDA**, inscrita no CNPJ sob o nº 09.485.574/0001-71, Segue:

DOS ESCLARECIMENTOS SOLICITADOS

2.1- Lote 6, Item 221: O produto "SOL. FRUTOSE 5% 500ML" está descontinuado no mercado. Solicitamos orientação sobre a forma de cotação deste item ou se será substituído por outra apresentação.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto encontra-se descontinuado do mercado.

2.2- Lote 19, Item 649: "CIPROFLOXACINO IV 500 MG / 100 ML INJ." Não existe essa apresentação no mercado. A apresentação correta seria 2MG/ML 100ML ou 2MG/ML 200ML. Solicitamos esclarecimento sobre a especificação correta deste item.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto foi digitado erroneamente no quesito da especificação da apresentação do mesmo.

2.3- Lote 9, Item 301: "DOLANTINA 50 MG/ML INJ. (DOLOSAL)" encontra-se descontinuado. Solicitamos confirmação sobre a substituição ou a retirada deste item do edital.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto encontra-se descontinuado do mercado.

2.4- Lote 25, Item 839: A descrição "SULFAMETOXAZOL + TRIMETOPRIM 500MG + 400MG COMP." está incorreta. A descrição correta seria "SULFAMETOXAZOL + TRIMETOPRIM 400MG + 80MG COMP." Solicitamos confirmação sobre a composição e dosagem corretas deste item.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto encontra-se descontinuado do mercado.

2.5- Lote 24, Item 822: "NIFEDIPINO 10MG CÁPSULA SUBLINGUAL" está descontinuado, indicando que essa apresentação só existe em comprimido. Solicitamos confirmação sobre se o item deverá ser cotado como comprimido ou se será retirado do edital.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto encontra-se ainda DISPONIVEL NO MERCADO.





2.6- Lote 19, Item 652: "CLORAFENICOL INJETÁVEL" segue descontinuado no mercado. Solicitamos confirmação sobre a substituição ou a retirada deste item do edital.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto encontra-se ainda **DISPONIVEL NO MERCADO**.

2.7- Lote 19, Item 653: "LINCOMICINA 600MG" segue descontinuado no mercado. Solicitamos confirmação sobre a substituição ou a retirada deste item do edital.

✓ **RESPOSTA: CONFORME VERIFICAÇÃO JUNTO AO NOSSO SETOR TÉCNICO O PRODUTO ENCONTRA-SE AINDA DISPONIVEL NO MERCADO**

2.8- Lote 13, Itens 430 e 457: A carta oficial da Danone Ltda., datada de 28 de junho de 2023, informa explicitamente que todos os produtos FORTICARE (CORINGA, CAPPUCCINO, LARANJA-LIMÃO e PÊSSEGO-GENGIBRE) encontram-se com "BLOQUEIO TEMPORÁRIO para mercado Público e Privado". Solicitamos esclarecimento sobre a cotação desses itens.

✓ **RESPOSTA:** foi realizado uma busca nos meios oficiais disponíveis e não conseguimos localizar a carta Oficial da Danone com mencionada acima ou outro documento que nos comprove ainda o bloqueio temporário dos produtos para o mercado. Desta forma recomendamos que o mesmo possa ser dado **CONTINUIDADE NO CERTAME**.

2.9- Lote 16, Item 546: Produto descontinuado pelo fabricante. Descrição: DESINFETANTE E ESTERILIZANTE QUÍMICO BIODEGRADÁVEL CONSTITUÍDO POR ÁCIDO PERACÉTICO "IN SITU", COM PH NEUTRO, EM PÓ CONCENTRADO P/ DILUIÇÃO DE USO A 2%, COM INIBIDOR DE CORROSÃO, COMPATÍVEL C/ ARTIGOS PLÁSTICOS, METÁLICOS E FIBRAS ÓTICAS, TEMPO DE IME.

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico o produto encontra-se descontinuado do mercado.

2.15- Lote 17, Itens 575 a 578: São produtos atualmente existentes no mercado, porém com exclusividade da marca Johnson & Johnson, o que inviabiliza a cotação por outras empresas e dificulta a comprovação de exequibilidade. Sugerimos a criação de um lote específico apenas para estes itens ou sua exclusão do processo. Descrição: **Item 575:** FIO ETHIBOND Nº 0 NA COR VERDE - CAIXA COM 24 UNIDADES **Item 576:** FIO ETHIBOND Nº 1 NA COR VERDE - CAIXA COM 24 UNIDADES **Item 577:** FIO ETHIBOND Nº 2 NA COR VERDE - CAIXA COM 24 UNIDADES **Item 578:** FIO ETHIBOND Nº 3 NA COR VERDE - CAIXA COM 24 UNIDADES

✓ **RESPOSTA:** Conforme verificação junto ao nosso setor técnico os produtos foram incluídos erroneamente no lote 17. Desta forma recomendamos lançar separadamente.





2.16- Lote 18, Itens 596 a 599: Os produtos com especificações erradas em relação ao tamanho dos produtos. Descrição:**Item 596:** SONDA DE FOLEY 3 VIAS Nº 08, CAIXA COM 10 UNIDADES/**Item 597:** SONDA DE FOLEY 3 VIAS Nº 10, CAIXA COM 10 UNIDADES/**Item 598:** SONDA DE FOLEY 3 VIAS Nº 12, CAIXA COM 10 UNIDADES/**Item 599:** SONDA DE FOLEY 3 VIAS Nº 14, CAIXA COM 10 UNIDADES.

RESPOSTA: Conforme verificação junto ao nosso setor técnico foi detectado que às numerações das sondas só existem na : SONDA DE FOLEY 2 VIAS. Verificado o equívoco será enviada nova especificação para o setor de licitações.

Cordialmente,

Documento assinado digitalmente
gov.br VANESSA BEZERRA COUTINHO
Data: 13/03/2025 15:44:48-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

VANESSA BEZERRA COUTINHO

Secretária Executiva da Secretaria de Saúde

